

# 够爽！足球大篷邀您过球瘾

金沙滩啤酒城室内体育场馆人气火爆，成市民冬季运动健身好去处

□本报记者 刘腾

近日，在位于金沙滩啤酒城的室内足球大篷里，一群热爱踢球的市民正在球场上挥汗如雨。“以前一到冬天，在室外踢球冻得浑身发抖。这个室内足球大篷，对我们这些爱踢球的人来说简直太完美了！”前来运动的足球爱好者纷纷表示。

不仅如此，啤酒城内的室内篮球场、羽毛球场、网球场也变得炙手可热，场场爆满。通过持续打造体育消费场景，金沙滩啤酒城已经成为市民冬季运动健身的理想之地。

▶ 金沙滩啤酒城室内足球大篷内激战正酣。



## 打造全市首个室内足球大篷

自10月28日开业以来，金沙滩啤酒城聚星足球场负责人吕少龙每天都会接到不少预约电话。

“来这里踢一场球大约两个小时，最多时每天能接待六七个场次。室内球场可以挡风御寒，十分适合在冬天开展运动。”吕少龙说。

据悉，该球场位于金沙滩啤酒城3号大篷，是青岛市首个室内足球大篷，占地面积3000平方米，配有两块标准的七人制场地，采用绿色环保的人工草皮铺设，能给足球爱好者带来舒适的运动体验。顶棚布置近百盏专业照明设备，提供无死角的灯光照明，室内挑高最高达到15米，满足足球运动需求。此外，球场还配备有空调及排风换气系统，能够实现冬暖夏凉、空气清新。

目前，室内足球大篷已吸引全市数十支球队及青训俱乐部前来进行足球训练及比赛。未来还计划承办企事业单位足球赛事、青少年足球赛等。

与聚星足球场一路之隔，还有一家巷往体育驿站。这里为球迷提供5块电子屏幕，可对各大足球赛事进行实时动态直播。“这个驿站也是室内足球大篷的一个配套。我们在球场布置了8个摄像头，当有比赛时，球员的家人、朋友可以在驿站舒适的环境里观看赛事直播。”吕少龙介绍，驿站还免费提供视频剪辑服务，为前来踢球的人们记录下精彩瞬间。

## 室内体育场馆集体人气爆棚

除了室内足球大篷，金沙滩啤酒城还拥有多个室内体育场馆，为市民冬季运动提供了全新的“打开方式”。

麦克斯篮球公园位于啤酒城9号大篷，面积1500平方米，拥有两片高品质标准篮球场以及两个半场，所有设施均按照赛事级别配置；青岛仁洲羽毛球馆位于14号大篷，总面积1500平方米，馆内设有10片标准羽毛球场地，所有羽毛球设施均按赛事级别配置；启航网球俱乐部位于8号大篷，总面积1500平方米，配有三片室内网球场。

“所有室内体育场馆都安装了排风空调系统，让大家能在舒适的温度和清新的空气中挥洒汗水。同时，部分馆内划分运动区、休息区、更衣区等，集培训、赛事、休闲娱乐于一体，满足广大市民日常运动健身需求。”黄发集团教体公司总经理孙超群说，每到周末，这些场馆就会人员爆满，出现了要提前预约排队现象。

据了解，为打造好这些体育消费新场景，黄发集团从项目引进、建设、运营、宣传等方面提供全方位服务保障。在卫生间规划建设等方面，也会优先考虑业态配套需求，就近建设，为市民运动健身提供便利。

“室内场馆是市民冬季运动健身的首选地。我们将通过与优质运营商合作，高水平服务好、高标准运营好这些室内体育场馆，让市民在冬天里也能拥有良好的运动体验。”孙超群表示。

## “体育+旅游”实现融合发展

随着观光旅游向休闲体验式旅游迅猛发展，体育日渐成为旅游业发展的关键要素和动力引擎。

金沙滩啤酒城是集节庆、旅游、文化、娱乐、体育、商业为一体的综合性园区。为推动“体育+旅游”融合发展，啤酒城将体育活动空间与商业区域、滨海景观巧妙融为一体，除室内体育场馆外，还建设了标准化海边篮球场、儿童户外拓展区、极限运动区、露营区等户外运动场所。今年这里还获评青岛市全民健身示范休闲广场，在吸引市民前来运动健身的同时，也带动了餐饮、娱乐等其他业态发展。

“我们利用啤酒城现有设施、空间及业态，以加快模式创新、提供优质服务为目标，组建团队对赛事、体育场馆进行专业化、市场化运营，全年常态化举办各类文化体育活动，吸引市民游客广泛参与，更好地满足大众休闲娱乐健身需求。”孙超群说。

此外，黄发集团自主打造品牌赛事时尚体育节，已经成为青岛时尚赛事名片。赛事期间，参赛运动员、观赛体育爱好者就地转化为游客，有力推动了西海岸新区的交通、住宿、餐饮、购物、文娱等消费。

未来，黄发集团将依托金沙滩啤酒城优质旅游文化资源，在满足大众多元体育需求、增强体育消费能力、创新消费场景等领域积极开拓，以体育为内涵、以旅游为载体，拓展“体育+旅游”消费空间，持续擦亮西海岸“啤酒之城”城市名片。

区不动产登记中心举办作风建设展示擂台赛，提升服务精细化水平

# 优质服务，不能说“不”

□记者 仪博文  
 通讯员 郑妍 报道

本报讯 为进一步深化作风能力优化营商环境，增强干部职工的责任感和使命感，激发改革创新、干事创业的工作热情，强化主动、靠前、廉洁、高效的服务意识，近日，西海岸新区不动产登记中心举办了“优质服务 不能说‘不’”作风建设展示擂台赛。

擂台赛现场，12名“登记先锋”逐一登台亮绩赛绩，结合优化营商环境，围绕“优质服务驱动团队提升”“登记

服务有‘温度’，接待群众不说‘不’”“新时代、新气象、新作为——‘窗口人’在行动”等主题，立足本职工作，用鲜活的事例、真实的素材、清晰的举措展现了“登记先锋”改革创新、为民服务的显著成效，营造出“比担当、比服务、比贡献”，创先进经验、创特色品牌、创一流业绩的浓厚氛围。

人才是第一资源，队伍建设是干事创业的重要保障。近年来，区不动产登记中心持续深化作风能力、优化工作思路、强化责任担当，立足重点工作

和重点任务，一手抓改革创新，一手抓优质服务，以精准化、精细化、智慧化服务，不断擦亮“青新登”政务服务品牌。下一步，区不动产登记中心将继续以深化改革、简化流程、优化服务为抓手，不断调动新时代“登记先锋”担当作为干事创业的积极性与创造性，通过先进经验借鉴、优秀成果分享，不断提升服务精细化水平，促进各项工作走深、走实、走细，积极推动创新成果转化和服务水平提升，实现登记服务工作再上新台阶。

## 民生·集装箱

### 星光岛幼儿园完成主体封顶



星光岛幼儿园效果图

□记者 叶晓东 报道

本报讯 近日，由青科控股集团承建的星光岛幼儿园完成主体封顶，进入二次结构施工阶段。该项目位于星光岛金帆路以东、星海湾路以南，总建筑面积约6800平方米，规划建设12班幼儿园，可提供360个学位，预计2024年8月完工。

星光岛幼儿园项目的建筑形体如同散落在沙滩中的贝壳，立面风格清新自然。室内贯穿三层的采光中庭将公共空间有机串联，空中连廊的设计在增加通行便利性的同时，提升了空间趣味性。室内装修色彩以乳白色、浅蓝色等低饱和度颜色为主，室内材料兼顾安全性与环保性。室外精心打造海洋乐园、趣味滑梯、海岛攀岩、种植教学区四处景观节点，为孩子们打造一个充满童趣的理想乐园。

## 助力转业军官积极融入新岗位

□记者 李宛遥 报道

本报讯 日前，西海岸新区组织召开2023年度转业军官座谈暨集体报到会，助力转业军官尽快融入新区，实现角色转变，在新的岗位上展现新作为。新区64名转业军官参会。

活动期间，区退役军人事务局联合工委组织部为转业军官开具了行政介绍信、组织关系介绍信、落户介绍信等，为转业军官办理了报到手续并组织与接收单位见面。

转业军官郭志芳在座谈会上作为代表发言。她表示，将及时转变心态，面对新起点重新定位，从“新兵”做起，努力学习业务，逐步更新知识结构，尽快适应新岗位，为新区经济社会发展贡献力量。

## 强化质量监管 打造精品工程

□记者 张静  
 通讯员 许兆剑 报道

本报讯 日前，西海岸新区住房和城乡建设局在青岛西海岸肿瘤医院项目组织开展了标准化管理立本、精细化施工立命暨科技赋能房屋建筑工程高质量发展宣言活动。

活动中，各大功能区规划建设主管部门，各建设、施工、监理企业相关负责人等400余人分批次进行了观摩交流和学习。随后召开的座谈会强调，各部门各单位要以打造精品工程为抓手，做好示范引领，全面推进工程创优培育。要充分发挥市、区重要建材监管平台的信息化、数字化作用，狠抓建材质量标准化提升。要实施“三大创新”——创新工作机制，助推质量监管提质增效；创新服务品牌，开展“先验后收”，让住户看见“家”的成长；创新问题处置机制，加大“事后监管”力度。